(5D79)經濟學（98年7月13日十三版）勘誤表

(5D79)經濟學（98年5月11日十二版）勘誤表

P.190 下圖

縱軸原為利率，應更正為「物價」。

P.198 右下圖

縱軸中，P0與P1的位置要對調。
P.202圖


[image: image1.wmf] 

 

 

 

W

0

 

工

 

資

 

D

L

（

P

0

）

 

N

0

'

 

N

 

W

1

 

W

 

y

 

所

 

得

 

勞動量

 

N

 

y

所得

 

0

 

P

0

 

P

1

 

P

 

y

0

'

 

AS

1

 

y

 

45

°

 

y

 

N

0

 

物

價

 

y

1

 

0

 

B

 

A

 

AD

 

AS

0

 

y

0

 

F

1

（

N

）

 

F

0

（

N

）

 

A

 

B

 

A'

 

N

1

 

D

L

（

P

1

）

 

D

L

'

（

P

0

）

 

就業量

 

A'

 


P.203 

3. 產生減少下，…

應更正為，「生產」減少下，…

P.215 上下兩圖

上圖中，A的位置應更正為LM0與IS0的交點；

下圖中，A的位置則應依據上圖的變動而改變，也就是向右上方移動。

P.215 下圖 縱軸

「r0」更正為「P0」

P.215 下圖 縱軸

縱軸名稱，原為「物價(r)」，
應更正為「物價(P)」

P.492 第19題 解析第4行

解析中的「∴(所以)Yd=1000」，應更正為，

「當Yd=1000時」。

P.524  (三)

第1個等號右邊的分母中，「b」應更正為，

「b×(1-t)」

第2個等號右邊的分母中，「0.75」應更正為，

「0.75×(1-0.05)」

第3個等號右邊更改為0.25/0.6875=0.3636

P.539 第6行
2. …如圖二「B」點至D點
P.539 第7行
透過AD0右移至AD2，更正為

透過AD0「左」移至AD2
P.549 圖

Pe更正為Pc ; qe更正為qc
MR線段向左移，使其與MC相交於qm的對應點。
P.549 倒數第2行

標點符號「：」應更正為「；」

P.552 第三題(一)

第1行應更正為： e=ER/D=1000/10000=0.1

第4行應更正為：… = (1+0.6)/(0.6+0.1+0.1)= 2

P.359 第1行

應更正為：

…AVC=(TVC/Q)=4+2Q

P.552 (三) 第4行

…AD亦左移至…，應更正為：

…AD亦「右」移至…

P.280 (3) 第1行

…AD亦左移至…，應更正為：

…AD亦「右」移至…

P.188 三、

第五行，最後的dy更改為dg

第七行分子的最後面，dy更改為dg

P.189 第1行 分母 最後1個式子的分母

i' 更改為l’。

P.189 四、 (四) 的第2行

應更改為， …才能見到，「又」稱時間落後。

P.204 第1行 更改為

1. 原均衡A，「利率」r0，所得y0，「物價」P0。

P.201 下圖

縱軸名稱由產出P，更改為，「物價P」
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